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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 3ª DO ANO DE 2015. 

 

 

Aos dez (10) dias do mês de março (03) de dois mil e quinze 
(2015), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Benedito Borges de 
Souza (Dito), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Almir de 
Almeida Lima (Nel Lima), Joaquim Geraldo Teixeira Muzy (Teté), 
Elias Miranda de Sousa (Durepox), José Ailton Cardoso Boca 
(Boca), Sebastião Natal Gonçalves (Natal), Wagner Vieira França 

(Waguinho) e Luis Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque). 
Ausente o Vereador Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo 
número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da 
presente Sessão e convidou a todos para a execução do Hino 

Nacional e logo após o Hino do Município de São José do Calçado. 

Em seguida o 1º Secretário, Vereador Waguinho França, procedeu 
a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual submetida a Plenário 
foi aprovada por todos. Dando continuidade o Presidente convidou 
o Pastor Luis Carlos para trazer uma palavra de fé. PEQUENO 
EXPEDIENTE: OF/SEDU/SEAF Nº 045/2015, onde o 
Subsecretário de Administração e Finanças, Eduardo Marlini, 
encaminha cópia dos Termos, Contratos e Convênios celebrados 
entre a Secretaria de Estado da Educação – SEDU e o município 

de São José do Calçado. OF/GP/PMSJC nº 0006/2015, da Exmª 
Srª Prefeita Municipal encaminhando os documentos da 
prestação de contas dos recursos recebidos dos Royalties Estadual 
referentes ao 1º semestre de 2013, em consonância com a Lei nº 

8.308/2006. Ofício nº 1187/2014/SR SUL/ES da 

Superintendência Regional Sr Sul da Caixa Econômica Federal 
informando a celebração de Contrato de Repasse destinado à 
transferência de recursos do Orçamento Geral da União  (OGU) nº 

808663/2014/MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E 

ABASTECIMENTO/CAIXA, Operação 1020014-92, que tem por 
finalidade a aquisição de Patrulha Mecanizada para o Município 
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de São José do Calçado. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 
005/2015, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a Chefe 
do Poder Executivo Municipal a conceder ajuda de colaboração de 

interesse público a Paróquia São José”. O Vereador Nel Lima 
deixou registrado que o Executivo já fique atento para que possa 
ser feito o mesmo tipo de projeto para os festejos realizados pelos 
evangélicos em setembro. O Vereador Teté justificou a ausência 
do Vereador Nel Sana e concordou com as falas do Vereador Nel 

Lima acrescentando que o Dia do Evangélico não é no mês de 
setembro, porém ano passado os festejos foram realizados em 
setembro. O Vereador Luis Cláudio (Bodoque) após 

cumprimentar a todos ressaltou a presença do Presidente do 

Sindicato cujo objetivo é sondar a respeito da reposição salarial 
para os servidores municipais, e existe uma preocupação porque 
as conversações desandaram um pouco, porém espera que tudo se 

resolva da melhor maneira possível. Considerou justas as falas do 
Vereador Nel Lima para que o tratamento seja igual para todos. O 

Vereador Elias (Durepox) concordou com as falas do Vereador Nel 
Lima. Ouvido o Plenário o Projeto foi aprovado por todos. 
Projeto de Lei nº 006/2015, que “Autoriza contratação 

temporária para atender a Secretaria Municipal de Saúde”. O 
Vereador Luis Cláudio (Bodoque) comentou que devido a situação 
em que se encontra a Prefeitura e a falta da reposição salarial que 
já passa de 15% (quinze por cento) vota contra. O Vereador Boca 
concordando com a justificativa do Vereador Bodoque também 

votou contra. O Vereador Nel Lima comentou que achou estranho 
nesse projeto que pede autorização para contratação de uma 
nutricionista consta 12 meses e em todos os projetos para 

contratação que passaram por esta Casa o prazo do contrato é de 
janeiro à dezembro, e não tem certeza se isso é constitucional. O 
Vereador Waguinho esclareceu que no projeto consta o período de 
05/01/2015 à 31/12/2015. O Vereador Elias (Durepox) pediu 
que o Projeto ficasse em estudo.  O Vereador Nel Lima pediu que 
ficasse em estudo na Comissão de Constituição e Justiça. O 
Vereador Joaquim (Teté) disse que como Presidente da Comissão 
de Saúde também gostaria de sugerir que o Projeto ficasse em 

estudo, todos sabem da situação que o município tem passado na 
questão da reposição salarial, mas também é importante que a 
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Câmara tenha um pouco de cuidado porque existem programas 
na saúde que necessitam de nutricionista para autorizar algum 
tipo de leite e a não aprovação desse projeto pode vir a trazer 

dificuldade para muitas famílias carentes. Diante de diversos 
questionamentos dos Vereadores acerca da falta de 
medicamentos, da cobrança da população por conta de 
contratações, e da falta de atendimento o Vereador Nel Lima 

comentou que essa nutricionista vai prestar atendimento público 

na prescrição de dietas balanceadas para emagrecimento, 
diabetes, pressão alta, problemas cardíacos e intestinais, enfim 
para o bem-estar. Disse ainda que não questiona a contratação, 

mas sim a legalidade dos termos do projeto. O Presidente 
anunciou que o Projeto ficou em estudo na Comissão de 
Justiça. Projeto de Lei nº 007/2015, que “Altera parcialmente 
os art.s 2º e 3º da Lei nº 1.908/2015”. O Vereador Luis Cláudio 
(Bodoque) esclareceu que o Secretário de Finanças esteve na 
Câmara para explicar a respeito desse projeto que se trata do 

orçamento para o exercício de 2015 que já foi devidamente 
aprovado e havia por erro de digitação essa diferença de R$70,00 
(setenta reais). Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
008/2015, que “Autoriza abertura de crédito especial”. O 
Vereador Luis Cláudio (Bodoque) esclareceu que esse projeto é 
referente a um convênio feito na administração passada, onde o 
Vereador Nel Lima estava a frente da Secretaria Municipal de 

Agricultura, espera que haja agilidade na aquisição desse material 

porque os produtores rurais estão precisando. O Vereador Nel 
Lima comentou que esse tipo de projeto geralmente é uma 
emenda parlamentar que não é prevista no orçamento municipal e 

quando essa verba chega o Executivo faz um remanejamento, 
teórico, de rubricas para encaixar essa emenda enquanto é feita a 

licitação para aquisição dos equipamentos. O vereador Boca 
parabenizou o Vereador Nel Lima porque essa aquisição é fruto do 

trabalho realizado por ele na administração passada.  Aprovado 
por unanimidade. Requerimento nº 002/2015 de autoria do 
Vereador Teté solicitando a Casa oficiar a Prefeita Municipal para 
que a mesma providencie a conclusão de uma ponte seca 

localizada na propriedade do saudoso Carrim Nunes e que 
também seja providenciado o conserto de um bueiro na 
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propriedade do Sr. Pedrinho Nunes dando acesso a água mineral 
Nova Esperança, trocando as manilhas existentes por manilhas de 
100. Aprovado. O Vereador Joaquim Geraldo (Teté) pediu ao 
Presidente que envie ofício à Prefeita Municipal solicitando a 
mesma que providencie para que seja feito a cabeça dos bueiros 
na estrada da Ponte Branca próximo ao tanque de leite da 
Associação Esperança Viva, pois com a chegada das chuvas pode 

vir a prejudicar o serviço que já foi feito, tendo em vista que os 

bueiros já estão prontos, faltando apenas esse complemento. 
Ainda o Vereador Teté comentou que na rua que sai da Rua 
Francisca Teixeira, ao lado casa do ex-vereador Paulinho Beline, 

bem no alto da rua foram colocadas umas grades para 

escoamento das águas de chuva, porém essas grades não estão 
aguentando o peso dos veículos, sendo assim pediu que a Casa 
que oficie à Exmª Srª Prefeita para que tome providências para 

que essas grades sejam substituídas porque já aconteceram 
alguns acidentes no local. Disse ainda que já conversou com a 

Prefeita a respeito do assunto, porém até hoje nada foi feito por 
isso solicita a Casa que envie o citado ofício reforçando o pedido. 
O Vereador Waguinho pediu ao Presidente que encaminhe Moção 

de Pesar ao Sr. João Enes pelo falecimento de sua esposa Srª 

Luzia. Palavra franqueada. O Vereador Elias (Durepox) pediu ao 
Presidente que envie ofício à Prefeita e ao Secretário Municipal 
de Obras solicitando aos mesmos que informem o motivo pelo qual 

ainda não foi colocada a placa indicando o nome da Praça 

Saudável localizada no Bairro João Marcelino de Freitas (Vala), 
tendo em vista que esta Casa já aprovou um projeto de Lei de sua 
autoria onde em homenagem ao saudoso José Américo Furtado 

denomina a citada Praça. Na oportunidade solicita também que 
seja recolocada a placa denominando o loteamento Alair Borges 

Pimentel. Lembrou que já fez esses dois pedidos, porém ainda não 
foram atendidos e também não obteve resposta e não sabe o 

motivo pelo qual o serviço ainda não foi feito. Ainda o Vereador 
Elias pediu ao Presidente que envie moção de pesar aos 

familiares do Sr. Neném, pai do Dado que trabalha na firma que 
faz a limpeza urbana. Finalizando, parabenizou a todas as 

mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher no 
domingo p. passado. Com a palavra o Vereador Boca parabenizou 
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o Presidente da Casa por incentivar os Vereadores a usarem a 
tribuna em suas falas. Lembrou ainda que no ano passado fez 
uma crítica a administração municipal porque a estrada que liga 

Airituba à Rosal à Bom Jesus do Itabapoana foi retificada pela 
Prefeita de Bom Jesus e na época não concordou com aquela 
atitude. É uma estrada que tem um grande fluxo de veículos e 
precisa ser olhada com carinho, assim como todas as estradas do 

município. Comentou ainda que hoje se torna uma data 

importante para o País porque estão sendo votadas no Senado 
Federal as condições políticas futuras, se serão coligações 
majoritárias, proporcionais e tudo indica que as coligações 

proporcionais podem ser desfeitas hoje. Tudo indica que a partir 

de hoje haverá uma mudança na política e os partidos pequenos 
terão que crescer, pois será eleito o candidato que tiver mais voto 
pelo eleitorado, o que particularmente considera justo, pois não é 

favorável a coligação no sentido do político entrar “de carona”, 
como, por exemplo, um deputado que teve 90.000 (noventa mil) 

votos e perdeu para outros que tiveram bem menos votos. Se for 
aprovado pelo Senado ainda vai depender do Congresso Nacional. 
Em sua opinião é importante que os Vereadores estejam atentos a 

essas mudanças que são do interesse de todos, pois 2016 é ano de 

eleições. Usando a palavra franqueada o Vereador Nel Lima 
lembrou que na sessão passada, por conta de uma preocupação 
do Vereador Luis Cláudio (Bodoque) foi discutido a respeito do 

horário de funcionamento da creche da sede do município e 

alguns Vereadores ficaram de conversar com a Secretária de 
Educação sobre o assunto, sendo assim perguntou se alguém 
havia estado com a Secretária. Em resposta o Vereador 
Waguinho disse que no outro dia juntamente com os Vereadores 
Durepox e Bodoque estiveram com a Secretária e a mesma se 

comprometeu em voltar ao horário normal logo na próxima 
semana, e aquilo estava acontecendo devido ao fato de 03 (três) 

funcionários estarem com problemas, uma de licença a outra de 
atestado. Pensou que as coisas estivessem sido resolvidas, porém 

essa semana novamente foi procurado por outras pessoas falando 
que ainda não tinha voltado o horário normal de funcionamento e 

voltaram a conversar com a Secretária e a mesma garantiu que a 
partir de hoje estaria tudo resolvido, pois seria deslocado um 
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funcionário de outro setor para trabalhar na creche. O Vereador 
Waguinho relatou ainda que também esteve conversando com a 
Prefeita sobre o assunto e a mesma telefonou para a Secretária 

confirmando essas informações. O Vereador Nel Lima disse que 
esteve na creche a pedido de uma mãe que havia arrumado um 
emprego e precisava de uma vaga para seu filho, esteve 
conversando com uma funcionária sobre isso porque a creche não 

tem direção, o Executivo não nomeou ninguém para ser 

responsável pela creche. A Câmara aprovou a contratação de 10 
(dez) atendentes para a creche e foi contratada apenas uma 
pessoa. Na creche é um profissional tomando conta de mais de 20 

(vinte) crianças, crianças essas até 03 (três) anos de idade. 

Imagina o tamanho da irresponsabilidade ou da falta de 
sensibilização da Secretária e da Prefeita Municipal. As 
funcionárias estão sobrecarregadas, elas não estão dando conta e 

ainda tem fila de espera de vagas. Tem o espaço, porém faltam 
pessoas para trabalhar, sendo que esta Casa deu a sua 

contribuição aprovando o projeto e nenhum funcionário foi 
contratado para a creche, considera isso mais um descaso do 
governo para com a população, principalmente a mais carente e 

como foi comentado na Sessão passada, muitas mulheres poderão 

perder o emprego porque as patroas precisam que elas fiquem 
mais tempo no serviço e elas não podem porque precisam buscar 
seus filhos na creche que agora além de liberar as crianças às 

duas horas da tarde estão cortando vaga, e concluiu que o 

problema do horário não foi solucionado e ainda acrescentaram 
mais um problema. Disse ainda que vem falando isso em todas as 
sessões, porque eles estão sempre criando mais um problema para 

dificultar o funcionamento do município porque eles têm preguiça 
e são incompetentes para administrar o município. E os 

Vereadores procuram no sentido de ajudar a solucionar os 
problemas e são feitos de palhaços. O Vereador Bodoque 
concluiu que se o horário de funcionamento da creche não voltar 
ao normal nesta semana, não vê outra alternativa a não ser 

convocar a Secretária de Educação para prestar esclarecimentos 
porque o que ela está falando não está sendo cumprido. Como 

Presidente da Comissão de Educação convidou o Vereador 
Waguinho, relator da mesma, para darem uma olhada na situação 
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dos contratos das pessoas que passaram no processo seletivo 
porque tomou conhecimento que eles não estão de acordo com o 
Estatuto dos Servidores. Afirmou que gosta muito de dialogar, 

porém com a Secretária não está resolvendo, por isso considera 
que precisam tomar outra providência. O Vereador Boca 
questionou a respeito de outro assunto que também foi falado 
nesta Casa, a respeito das escolas que foram fechadas. O 
Vereador Waguinho falou que vai anotar mais esse item, vai 

procurar a Secretária e trazer a resposta na próxima sessão. O 
Presidente reafirmou que se os Vereadores acharem necessário 
também concorda com a convocação da secretária. Retornando as 

falas o Vereador Nel Lima falou sobre o andamento do 

movimento que está fazendo em Airituba para a volta dos alunos 
do 6º ao 9º ano, disse que mandou um ofício para a 
Superintendência em Guaçui pedindo a cópia da justificativa da 

Secretária Municipal de Educação sobre a transferência dos 
alunos de Airituba para o Manoel Franco e assim que estiver em 

suas mãos trará novamente para discussão neste plenário. Espera 
poder contar com o apoio de todos a fim de realizarem a vontade 
dos moradores de Airituba que é a de voltar com seus filhos para 

estudarem na Escola Umbelina Machado e se for necessário 

recorrerem a Justiça ou diretamente na Secretaria de Educação 
em Vitória. Ainda o Vereador Nel Lima comentou que participou 
um seminário na Secretaria de Educação promovido pelo 

INCAPER em conjunto com a Secretaria Municipal de Agricultura 

e Meio Ambiente a respeito da água no Município e considera que 
nesta questão também deveriam envolver outros entes, sendo 
assim vai trabalhar para ampliar essa discussão que foi iniciada 

com esse seminário, envolvendo a CESAN, a Prefeitura Municipal 
através da Prefeita e do Secretário de Obras porque precisam 

aumentar a capacidade de armazenamento de água nos Distritos, 
bem como um trabalho evitando o desperdício. O Presidente 
comentou que deveria ser feito uma reunião com as famílias nos 
Distritos para falar sobre essa questão, porque nessa reunião 

citada pelo Vereador Nel Lima a população não foi convidada. 
Mudando de assunto o Vereador Nel Lima falou a respeito da 
reposição salarial dos servidores municipais, e disse que atualizou 
os dados que possuía do ano passado, mas ainda não está com 
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todos os documentos que precisa, porque o Secretário de Finanças 
e o Jobek que também trabalha na Secretaria de Finanças o 
enrolaram por dois dias e não forneceram os documentos que 

precisa, porém numa análise preliminar entre arrecadação e gasto 
considera “balela” de quem fala que não poderá ter reposição ou 
que poderá ser apenas de 5% (cinco por cento) porque a situação 
da Prefeitura é confortável, estável. Constatou também que nos 

últimos meses, de julho de 2014 à fevereiro de 2015 a folha de 

pagamento da Prefeitura está em 33% (trinta e três por cento) 
ainda faltam 21% (vinte e um por cento) para chegar no limite 
máximo e gasto. Está trabalhando junto com o Secretário de 

Finanças do Município e acredita que esse mês será decisivo para 

esta Casa juntamente com o Sindicato e o Executivo de colocar a 
reposição salarial para os servidores. Em sua opinião esta Casa é 
a base de discussão e o local de mostrar a verdade, não teria 

vergonha de conversar com o Presidente do Sindicato se o 
município realmente não tivesse condições de arcar com uma 

reposição salarial, porém não é esse o caso, porque de acordo com 
os documentos que possui não existe este tipo de conversa, 
inclusive a tendência é aumentar a receita orçamentária porque 

em junho e julho tem meio por cento de aumento do FPM e no ano 

passado foi discutida na Assembleia a redistribuição do ICMS dos 
royalties do petróleo lembrou que foi aprovado na Assembleia 
Legislativa, o então Governador Renato Casagrande vetou, os 

Deputados derrubaram o veto e essa lei que foi proposta pelo 

Deputado do PT Rodrigo Coelho vai aumentar o ICMS dos royalties 
do petróleo para os municípios não produtores. Aproveitou a 
oportunidade para parabenizar o Deputado Rodrigo Coelho por 

essa luta em prol dos municípios não produtores de petróleo. 
Ainda o Vereador Nel Lima pediu autorização ao Presidente, caso o 

pessoal da Prefeitura continue tentando enrolar com a entrega dos 
documentos que solicitou, para fazer um ofício intimando o 

Secretário Municipal de Finanças a colocar a sua disposição os 
documentos solicitados, porque a lei ampara para que todos 

tenham acesso as informações. O Presidente se colocou a 
disposição do Vereador. O Vereador Boca confirmou as falas do 

Vereador Nel Lima relatando que o acompanhou até a Prefeitura e 
de fato ele não foi atendido, acrescentou também que esse 
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aumento de 0,5% na arrecadação vai gerar em torno de 
R$299.000,00 (duzentos e noventa e nove mil reais) a partir de 
junho. O Vereador Elias (Durepox) considera viável que o 

Secretário de Finanças seja convocado para esclarecer toda essa 
situação que cerca a reposição salarial, inclusive falar a respeito 
dessas informações que o Vereador Nel Lima está solicitando. O 
Vereador Nel Lima disse que gostaria que as coisas fossem 

resolvidas no diálogo, pois tem conversado com os funcionários da 

Prefeitura e com o Presidente do Sindicato e eles não querem fazer 
greve e nem paralisação, o povo de calçado é ordeiro, porém além 
dos deveres eles também têm os seus direitos. O Vereador Elias 
(Durepox) convidou aos demais vereadores para juntos 

procurarem o Secretário de Finanças para que recebam as 
informações necessárias acerca do assunto. O Presidente relatou 
que na tarde de hoje juntamente com o Vereador Waguinho 

percorreram algumas ruas da cidade para verificarem se foi feito 
algum reparo nos calçamentos, e confessou que em certos lugares 

teve vergonha de sair do carro devido o estado em que se 
encontravam aquelas ruas, mas infelizmente o Vereador não tem 
condições de mandar fazer a obra ele só pode mandar parar. 

Relatou também que no Distrito de Alto Calçado começaram a 

fazer um calçamento e segundo Secretário de Obras não tinha o 
projeto de encanamento. Não estando satisfeito com a resposta, 
convidou o responsável pela empresa que está fazendo o serviço e 

o Secretário de Finanças e falou que se eles não fizerem o 

encanamento iria mandar embargar a obra. Não concorda de 
forma alguma que o serviço fique mal feito por conta de um valor 
irrisório em vista do transtorno futuro  que poderia trazer para os 

moradores. O Vereador Boca disse que foi procurado por 
moradores da citada rua com esse questionamento, respondeu 

que não tinha visto o projeto, procurou pelo empreiteiro, porém ele 
não estava na obra, e como Presidente da Comissão de Obras 

também vai se empenhar nessa questão. O Presidente informou 
que já conseguiu a resposta positiva e o encanamento será feito. O 
Vereador Elias (Durepox) comentou que presenciou a situação 
vivida pelo Presidente e sua preocupação em ter que paralisar a 

obra e acrescentou que os Vereadores se sentem tão felizes 
quando chega alguma melhoria para sua rua ou seu Distrito que 
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tomam um rumo para tentarem ver a coisa fluir, mas se for 
necessário devem parar a obra para evitar que o serviço seja feito 
hoje e quebrado próxima semana para consertar algo que ficou 

faltando, tem que aproveitar que estão fazendo para fazer bem 
feito. O Presidente observou que já tiveram sessões nesta Casa 
onde os Vereadores apresentaram mais de 15 requerimentos e      
nesta sessão de hoje está sendo apresentado o segundo 

requerimento do ano, porque os Vereadores estão ficando 

cansados de pedir e não serem atendidos, nem as respostas estão 
sendo convincentes. O Vereador Natal lembrou que tem 25 meses 
que apresentou um requerimento para colocarem a placa 

denominando o Bairro Alair Borges Pimentel no local e até hoje 

não foi atendido, o Vereador Durepox está reiterando seu pedido e 
espera que seja atendido, porque é um serviço que precisa apenas 
de mão de obra, considera um grande descaso. Em sua opinião o 

Presidente está coberto de razão, os Vereadores estão 
desmotivados, e quando vão à Secretaria o atendimento também é 

péssimo. O Presidente afirmou que a partir de agora devem 
começar a convocar o Secretariado e o Executivo para informarem 
a respeito de tudo o que pediram, pois os Vereadores estão 

envergonhados por tudo o que está acontecendo e o Executivo e o 

Secretariado não têm a menor preocupação em resolver os 
problemas que são levados até eles. O Vereador Durepox 
comentou que os requerimentos que são feitos pelos vereadores 

são em atenção a pedido dos moradores que depois cobram deles 

alguma resposta. O Vereador Natal disse que quando apresenta 
um requerimento nesta Casa leva cópia com carimbo de aprovado 
para a pessoa que fez o pedido para provar que sua parte ele está 

fazendo e se o Executivo não atende deve ser por falta de 
interesse. Finalizando o Presidente desejou a todos uma semana 

de muita paz e saúde e informou que a próxima Sessão Ordinária 
desta Casa será realizada no dia 25 de março, às 19 horas neste 

Plenário. Nada mais havendo a relatar encerrou os trabalhos da 
presente Sessão. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, para 

constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 
Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário 


